



బాలాజీ ద్వయం ముందంజ

ఫిట్: సీజన్ ఆరంభ బోర్న్ ఆస్ట్రేలియా ఓపెనర్ ముందు జరుగుతున్న ఆడిల్టైడ్ ఇంటర్నేషనల్ భారత, మెక్సికోన్ ద్వయం శ్రీరామ్ బాతాజీ-రెయిన్ వరలా ప్రికాన్స్ చేరింది. పురుషుల డబుల్స్ తొలి రౌండ్లో బాలాజీ-వ రలా జోడీ.. 4-6, 6-2, 10-7తో రోహన్ బోహన్ (భారత్)-నికోలస్ (కా లంబియా)ను ఓడించింది. ఇక ఆక్లాండ్ ఏఎస్బీ క్లబ్లో భారత్ సింగిల్స్ ఆట గాడు సుమిత్ర నాగత్ తొలి రౌండ్లోనే నిష్క్రమించాడు.

18 పండ్ల తర్వాత పాక్కు

కర్రా: 18 పండ్ల సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత వెస్టిండీస్ క్రికెట్ జట్టు పాకిస్తాన్లో టెస్టులు ఆడేందుకు ఆ దేశానికి విచ్చేసింది. పాక్తో రెండు మ్యాచ్ల టెస్టు సిరీస్ ఆడేందుకు గాను కరీబియన్ జట్టు సోమవారం ఇస్లామాబాద్ విమా నాశ్రయానికి చేరుకుంది. 2006 తర్వాత పాక్కు రావడం విండీస్కు ఇదే తొలిసారి. ముల్తాన్ వేదికగా ఈనెల 17న తొలి టెస్టు, 25న ఇదే వేదికపై రెండో టెస్టు జరుగునుంది.

విచారణ నుంచి తప్పకున్న చీఫ్ జస్టిస్

ఢిల్లీ: భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం ప్రధాన న్యాయమూర్తి (సీజీఐ) సంతోష్ ఖన్నా క్రికెట్లకు సంబంధించిన ఓ కేసు విచారణ నుంచి స్వయంగా తప్పుకున్నారు. భారత ఒలింపిక్ ఆఫ్ సియోమ్ (ఐఓఓ), ఆలిండియా ఫుట్ బాల్ ఫెడరేషన్ (ఐఐఐఎఫ్) రాజ్యాంగాలకు సంబంధించిన విచారణను ఆయన విరమించుకున్నారు. తాను ఢిల్లీ హైకోర్టులో పనిచేస్తుండగా వాటి విచారణ గురించి తెలుసునని, అందుకే ఈ విచారణను జస్టిస్ పీఎస్ నరసింహుడు అప్పగిస్తూ ఆయన తప్పు కంటున్నట్లు తెలిపారు.

ఒకే ఒక్కడు!

సుదీర్ఘ క్రికెట్ చరిత్రను ఒక సారి నిశితంగా పరిశీలిస్తే.. దిగ్గజ షేయర్లు అద్భుత ఆటతీరుతో తమ కంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ప్రత్యర్థి బౌలర్లకు పట్టణగలే చుక్కలు చూపిస్తూ కలలోకి వచ్చేలా చేశారు. 1998లో సచిన్ టెండూల్కర్, 2003లో రిశీ పాంటింగ్, 2016లో విరాట్ కోహ్లి ఒక ఊపు ఊపారు. ఆకాశమే హద్దు అన్నట్లు చెలరెగుతూ పరుగుల వండగ చేసుకున్నారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు అయితే మనం ఇప్పుడు చెప్పకొబోయేది బ్యాటర్లకు దడ పుట్టించిన భారత పీస్ గన్ జస్ ప్రీత్ బువ్లా గురించి. తాజాగా ముగిసిన బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో ఏకంగా 32 వికెట్లతో ఎవరికి లండనంత ఎక్కువో నిలిచాడు. ఆస్ట్రేలియా బ్యాటర్లను అనామకులుగా మార్చుతూ పేన్ పిన్లపై బెబ్బలిలా గర్జించాడు. 2024లో టెస్టుల్లో 71 వికెట్లు పడగొట్టిన బువ్లా నంబర్వన్ బౌలర్గా నిలిచాడు.



Table with 2 columns: 2024లో బువ్లా ప్రదర్శన, 2024లో బువ్లా ప్రదర్శన. Rows include: టెస్టులు, మ్యాచ్లు, వికెట్లు, సగటు, అత్యుత్తమం. Sub-tables for: ఒక ఏడాదిలో అత్యధిక వికెట్లు, కవీర్ దేవ్, బువ్లా, అనూనూన్, టెస్టుల్లో అత్యధిక సగటు (200 వికెట్లకు), బువ్లా, మార్షల్, గార్డర్.

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం భారత స్టార్ పేసర్ జస్ప్రీత్ బువ్లా గురించి చెప్పుకోబోయే ముందు రెండు మాటలు పరిశీలింపాలి. ఇటీవలే ముగిసిన బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో బువ్లా ప్రదర్శనను మనం ప్రత్యక్షంగా చూశాం. బ్యాటర్లు ఘోరంగా విఫలమైన వేళ భారాన్ని మొత్తం తన భుజ స్తంధాలపై మోస్తూ ఆసీన్ గడ్డపై బువ్లా వికెట్లు నేలకూల్చాడు. ప్రపంచంలోనే వేగవంతమైన పిచ్పై పేరుగాంచిన వెస్ట్లో మొదలైన బువ్లా వికెట్లతో ఆఖరిదైన సిడ్నీ వరకు దిగ్గజులుగా కొనసాగింది. వేదిక ఏదైనా వికెట్ల వేట విరామం లేకుండా పోయింది. వెస్ట్లో విజయంతో ముప్పుటగా మూడోసారి బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ భారత్వే అనుకున్నారు. అంతలా బువ్లా అద్భుత బౌలింగ్ ప్రదర్శన కొనసాగింది. దిగ్గజాల ప్రశంసలు: ఆస్ట్రేలియా పేన్ దిగ్గజం గ్లెన్ మెక్గ్రాత్..బువ్లాపై ప్రశంసలు కురిపిస్తూ ఇలా అన్నాడు. 'బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో బువ్లా గనుక లేకపోయింటే సిరీస్ పూర్తిగా ఏకపక్షమయ్యేది. ఆసీన్పై బువ్లా తేడాతో జయభేరి మోగించింది. రెండో ఇన్స్టింగ్లో ఫాలో ఆన్ అడుతూ పాక్.. 478 పరుగులకు ఆలోట్ అయింది. 58 పరుగుల చేదనను సఫారీలు.. 7.1 ఓవర్లలోనే ఒక్క వికెట్ కూడా నష్టపోకుండా పూర్తి చేశారు. రికార్డును 'మ్యూన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్', మార్కో జాన్సన్ 'మ్యూన్ ఆఫ్ ద సిరీస్' దక్కాయి. ముంబై: ఈనెల 10 నుంచి స్వదేశంలో ఐర్లాండ్తో జరుగబోయే మూడు మ్యాచ్ల వస్తే సిరీస్కు భారత మూడు క్రికెట్ జట్టును స్పృశింపజేసిన నడిపించిన నుంది. రెగ్యులర్ కెప్టెన్ హార్మన్ ప్రీత్ సింగ్కు సెలక్షన్లు విశ్రాంతినిచ్చిన నేపథ్యంలో మంధాన సారథ్యం భారత్ బరిలోకి దిగనుంది. హార్మన్ ప్రీత్తో పాటు పేసర్ రేజుకా సింగ్ రాకూర్కు సైతం సెలక్షన్లు విశ్రాంతినిచ్చారు. వారి స్థానాల్లో రమ్మి, సయాలి జట్టు లోకి వచ్చారు. జనవరి 10, 12, 15న ఐర్లాండ్తో రాజ్కోట్ వేదికగా భారత్ మూడు మ్యాచ్ల కేయడంలో బువ్లా ఆరితేరాడు. ప్రపంచ క్రికెట్లో బువ్లా ఓ అరుదైన బౌలర్. అతని గురించి ఎంత చెప్పుకున్నా తక్కువే అని అన్నాడు. మరోవైపు ఒంటివేతో ఆసీన్కు ఎన్నో విరప్పురణలు విజయాలందించిన రిశీ పాంటింగ్ స్పందిస్తూ 'ఇప్పుటి వరకు నేను చూసిన అత్యుత్తమ బౌలింగ్ ఇది. సిరీస్లో చాలా వరకు పేన్ బౌలర్లకు పిన్లు సూచించాయి. మిగతా బౌలర్లతో పోలిస్తే బువ్లా బౌలింగ్ వేపప్పుప్పుడు బ్యాటింగ్ కేయడం చాలా కష్టమనిపించింది. ఒక రకంగా ఆసీన్ టాపాల్డర్ బ్యాట్లను దాదాపు సిరీస్ మొత్తంగా బువ్లా అనామకులుగా మార్చేశాడు. అంతలా అతని స్పర్ష ట్రోఫీ భారత్వే అనుకున్నారు. అంతలా బువ్లా అద్భుత బౌలింగ్ ప్రదర్శన కొనసాగింది. సింగిల్ కేయడంలో బువ్లా ఆరితేరాడు. ప్రపంచ క్రికెట్లో బువ్లా ఓ అరుదైన బౌలర్. అతని గురించి ఎంత చెప్పుకున్నా తక్కువే అని అన్నాడు. మరోవైపు ఒంటివేతో ఆసీన్కు ఎన్నో విజయాలందించిన రిశీ పాంటింగ్ స్పందిస్తూ 'ఇప్పుటి వరకు నేను చూసిన అత్యుత్తమ బౌలింగ్ ఇది. సిరీస్లో చాలా వరకు పేన్ బౌలర్లకు పిన్లు సూచించాయి. మిగతా బౌలర్లతో పోలిస్తే బువ్లా బౌలింగ్ వేపప్పుప్పుడు బ్యాటింగ్ కేయడం చాలా కష్టమనిపించింది. ఒక రకంగా ఆసీన్ టాపాల్డర్ బ్యాట్లను దాదాపు సిరీస్ మొత్తంగా బువ్లా అనామకులుగా మార్చేశాడు. అంతలా అతని స్పర్ష ట్రోఫీ భారత్వే అనుకున్నారు. అంతలా బువ్లా అద్భుత బౌలింగ్ ప్రదర్శన కొనసాగింది. బువ్లా ది గ్రేట్: పై రెండు ప్రశంసలు చాలు..బువ్లా ఎంతలా భారత జట్టును ముందుకు నడిపించాడో. బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ ద్వారా బువ్లా బౌలింగ్లో ఎవ రెస్ట్ అంత ఎత్తు ఎదిగాడని చెప్పొచ్చు. ఇది కేవలం టెస్టులే పరిమితం కాలేదు. గతేడాది ప్రతిష్టాత్మక టీ20 ప్రపంచకప్ గెలుపందలోనూ బువ్లాదే కీలక పాత్ర. 11.8 సగటుతో 15 వికెట్లు పడగొట్టి షేయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్గా నిలిచాడు.

సఫారీల క్లీన్ స్వీప్



ఓడించి సిరీస్ను 2-0తో గెలుచుకుంది. కేప్ టౌన్లో ముగిసిన రెండో టెస్టులో ఆ జట్టు పది వికెట్ల తేడాతో జయభేరి మోగించింది. రెండో ఇన్స్టింగ్లో ఫాలో ఆన్ అడుతూ పాక్.. 478 పరుగులకు ఆలోట్ అయింది. 58 పరుగుల చేదనను సఫారీలు.. 7.1 ఓవర్లలోనే ఒక్క వికెట్ కూడా నష్టపోకుండా పూర్తి చేశారు. రికార్డును 'మ్యూన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్', మార్కో జాన్సన్ 'మ్యూన్ ఆఫ్ ద సిరీస్' దక్కాయి.

మంధాన సారథ్యంలో..



ముంబై: ఈనెల 10 నుంచి స్వదేశంలో ఐర్లాండ్తో జరుగబోయే మూడు మ్యాచ్ల వస్తే సిరీస్కు భారత మూడు క్రికెట్ జట్టును స్పృశింపజేసిన నడిపించిన నుంది. రెగ్యులర్ కెప్టెన్ హార్మన్ ప్రీత్ సింగ్కు సెలక్షన్లు విశ్రాంతినిచ్చిన నేపథ్యంలో మంధాన సారథ్యం భారత్ బరిలోకి దిగనుంది. హార్మన్ ప్రీత్తో పాటు పేసర్ రేజుకా సింగ్ రాకూర్కు సైతం సెలక్షన్లు విశ్రాంతినిచ్చారు. వారి స్థానాల్లో రమ్మి, సయాలి జట్టు లోకి వచ్చారు. జనవరి 10, 12, 15న ఐర్లాండ్తో రాజ్కోట్ వేదికగా భారత్ మూడు మ్యాచ్ల కేయడంలో బువ్లా ఆరితేరాడు. ప్రపంచ క్రికెట్లో బువ్లా ఓ అరుదైన బౌలర్. అతని గురించి ఎంత చెప్పుకున్నా తక్కువే అని అన్నాడు. మరోవైపు ఒంటివేతో ఆసీన్కు ఎన్నో విజయాలందించిన రిశీ పాంటింగ్ స్పందిస్తూ 'ఇప్పుటి వరకు నేను చూసిన అత్యుత్తమ బౌలింగ్ ఇది. సిరీస్లో చాలా వరకు పేన్ బౌలర్లకు పిన్లు సూచించాయి. మిగతా బౌలర్లతో పోలిస్తే బువ్లా బౌలింగ్ వేపప్పుప్పుడు బ్యాటింగ్ కేయడం చాలా కష్టమనిపించింది. ఒక రకంగా ఆసీన్ టాపాల్డర్ బ్యాట్లను దాదాపు సిరీస్ మొత్తంగా బువ్లా అనామకులుగా మార్చేశాడు. అంతలా అతని స్పర్ష ట్రోఫీ భారత్వే అనుకున్నారు. అంతలా బువ్లా అద్భుత బౌలింగ్ ప్రదర్శన కొనసాగింది. బువ్లా ది గ్రేట్: పై రెండు ప్రశంసలు చాలు..బువ్లా ఎంతలా భారత జట్టును ముందుకు నడిపించాడో. బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ ద్వారా బువ్లా బౌలింగ్లో ఎవ రెస్ట్ అంత ఎత్తు ఎదిగాడని చెప్పొచ్చు. ఇది కేవలం టెస్టులే పరిమితం కాలేదు. గతేడాది ప్రతిష్టాత్మక టీ20 ప్రపంచకప్ గెలుపందలోనూ బువ్లాదే కీలక పాత్ర. 11.8 సగటుతో 15 వికెట్లు పడగొట్టి షేయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్గా నిలిచాడు.

బువ్లాకు విశ్రాంతి

చాంపియన్స్ ట్రోఫీ నాటికైనా కోలుకుంటాడా? ముంబై: తాజాగా ముగిసిన ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో కంగారులను ముప్పుతుప్పులు పెట్టిన టీమ్ ఇండియా స్టార్ పేసర్ జస్ప్రీత్ బువ్లా గాయం భారత జట్టు అభిమానులను ఆందోళనకు గురిచేస్తోంది. సిరీస్ ఓటమి కంటే అతడు పూర్తి స్థాయిలో ఎప్పుటి వరకు కోలు కుని తిరిగి జట్టుతో కలుస్తాడు..? అన్న దానిపైనే ప్రధానంగా చర్చ సాగుతోంది. వచ్చే నెలలో కేలమైన్ ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ కన్న నేపథ్యంలో బువ్లా ఫిట్నెస్పై ఆందోళన నెలకొంది. ఈనెల 22 నుంచి ఇంగ్లండ్లో మొదలయ్యే ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్లో పాటు మూడు మ్యాచ్ల వస్తే సిరీస్కు బువ్లా అందుబాటులో ఉండటం ఆసూమా నమ. వెన్నునొప్పి తిరగబెట్టడం(?)తో సిడ్నీ టెస్టు నుంచి అర్ధాంతరంగా తప్పుకున్న అతడి గాయం తీవ్రమై పూర్తిస్థాయి స్పష్టత లేదు. ఒకవేళ అతడి గాయం గ్రేడ్-1 లేవ లోలో ఉంటే బువ్లా పూర్తిస్థాయిలో కోలుకో వడానికి రెండు నుంచి మూడు వారాల సమయం పట్టొచ్చు. అదే గ్రేడ్-2 స్థాయిలో ఉంటే ఆరు వారాలు, గ్రేడ్-3 అయితే కనీసం మూడు నెలలు అవసరం ఉంటుంది.

టూ టైర్ టెస్టు సిస్టమ్పై అగ్రజట్ల సుముఖత

త్వరలోనే ఐసీసీ కీలక సమావేశం! గతంలో వ్యతిరేకించిన జిసీసీఐ

దుబాయ్: టెస్టు క్రికెట్ను మరింత జనరంజకంగా మార్చేందుకు ఐసీసీ కీలక అడుగులు వేస్తుందా? ఇటీవలే భారత్, ఆస్ట్రేలియా జట్టు మధ్య జరిగిన ఐదు మ్యాచ్ల టెస్టు సిరీస్కు రెండు స్థాయిలో ప్రేక్షకులు హాజరైన నేపథ్యంలో టెస్టులలో రెండవ (టూ టైర్) విధానాన్ని తీసుకొచ్చేందుకు ప్రణాళికలు రచించినా? అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తోంది. ప్రపంచ క్రికెట్లో అగ్రశ్రేణి బోర్డులుగా వెలుగొందుతున్న టీసీసీఐ, ఇంగ్లండ్ అండ్ వెస్ట్ క్రికెట్ బోర్డు (ఈసీఐ), క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా (సీఐ) ఇందుకు సుముఖంగా ఉన్నట్లు ప్రముఖ ఆస్ట్రేలియా పత్రిక 'ది ఏకా'లో కథనం ప్రచురితమైంది. ఇదే విషయంపై ఐసీసీ చైర్మన్ జై పా త్వరలోనే సీఎం పీవ్ మైక్ టేయిల్తో పాటు ఈసీఐ అధ్యక్షుడు రిచర్డ్ డాన్లెన్ చర్చించనున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుత హ్యూబర్ట్ ట్రోగ్రామ్ (ఎఫ్టీసీ) 2027 ముగిసిన వెంటనే టెస్టులలో రెండవ విధానాన్ని అమలుచేయాలని యోచిస్తున్నట్లు వినిపిస్తోంది. మెల్బోర్న్ కీలక పాత్ర. 11.8 సగటుతో 15 వికెట్లు పడగొట్టి షేయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్గా నిలిచాడు.



నేటి నుంచే మలేషియా ఓపెన్

కొలంబో: ఈ ఏడాదిని విజయాలతో ఆరంభించేందుకు భారత షట్టర్లకు సువర్ణావకాశం! మంగళవారం నుంచే కొలంబోలో వేదికగా మలేషియా సూపర్ 1000 టెస్టు మెంట్ మొదలుకానుంది. పారిస్ ఒలింపిక్స్ తర్వాత గాయాలు, ఇతరతా సమస్యలతో కాస్త వెనుకబడ్డ భారత పురుషుల డబుల్స్ ద్వయం సాత్విక్-చిరాగ్ ఈ టోర్నీలో బరిలోకి దిగనున్నారు. వీరితో పాటు సింగిల్స్ విభాగంలో స్టార్ షట్టర్ల హెన్రీ ప్రణయ్, లక్ష్మీ, ప్రీయాన్ రజావత్.. మహిళల సింగిల్స్లో మాఖిష్ బన్సర్, ఆర్కీ కళ్ళవ వంటి యువ అటాథ్ల తమ అద్భుతాన్ని పరిక్షించుకున్నారు. ఈ టోర్నీలో మూడుసార్లు పైనే చేరి రెండు సార్లు టైటిల్స్ నెగ్గిన సాత్విక్ జోడీ.. గతేడాది రన్నర్స్-అప్ సరిపెట్టుకుంది. అయితే ఈసారి మళ్ళీ టైటిల్స్ను దక్కించుకోవాలని ఉద్దేశాలున్నట్లు తెలుస్తుంది. అయితే ఆరంభ రౌండ్ల నుంచే ఈ జోడీ కఠినమైన ప్రత్యర్థులు ఎదురుకొన్న నేపథ్యంలో వారిని ఎలా అదిగమిస్తారనేది ఆసక్తికరం.



నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

